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質　問　内　容 グ　ラ　フ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

66.1% 25.0% 7.1% 1.8% ３年

63.0% 26.1% 2.2% 8.7% ２年

68.9% 24.4% 6.7% 0.0% １年

69.7% 25.0% 5.4% 0.0% ３年

65.2% 26.1% 6.5% 2.2% ２年

75.6% 22.2% 2.2% 0.0% １年

53.6% 35.7% 10.7% 0.0% ３年

47.8% 45.7% 6.5% 0.0% ２年

55.6% 37.8% 6.7% 0.0% １年

58.9% 32.1% 8.9% 0.0% ３年

37.0% 45.7% 15.2% 2.2% ２年

51.1% 44.4% 2.2% 2.2% １年

46.4% 37.5% 16.1% 0.0% ３年

28.3% 47.8% 19.6% 4.3% ２年

53.3% 40.0% 6.7% 0.0% １年

73.2% 25.0% 1.8% 0.0% ３年

63.0% 26.1% 8.7% 2.2% ２年

75.6% 24.4% 0.0% 0.0% １年

73.2% 26.8% 0.0% 0.0% ３年

65.2% 28.3% 6.5% 0.0% ２年

71.1% 26.7% 2.2% 0.0% １年

69.6% 30.4% 0.0% 0.0% ３年

63.0% 30.4% 6.5% 0.0% ２年

68.9% 28.9% 2.2% 0.0% １年

55.4% 32.1% 8.9% 3.6% ３年

39.1% 45.7% 15.2% 0.0% ２年

60.0% 37.8% 0.0% 2.2% １年

37.5% 46.4% 14.3% 1.8% ３年

34.8% 45.7% 17.4% 2.2% ２年

53.3% 40.0% 6.7% 0.0% １年

10
　授業では、先生の教え
方は分かりやすい。

7

　先生は、生徒のことを
考え、温かさと厳しさを
持って接してくれてい
る。

8
　先生は、悩みや相談に
応じてくれる。

5
　宿題など、家庭学習に
真剣に取り組んでいる。

6
　ルールを守って学校生
活を送っている。

9

　学校は、いじめに対し
てきちんと対応し、また
防止するための取組を適
切に行っている。

令和６年度　学校評価アンケート（生徒）～前期～

1  学校生活が楽しい。

2
 自分には信頼できる友
達がいる。

3
　自分の学級は、思いや
りのある温かな雰囲気で
ある。

4
　どの教科の授業にも真
剣に取り組んでいる。
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令和６年度　学校評価アンケート（生徒）～前期～

64.3% 33.9% 1.8% 0.0% ３年

58.7% 39.1% 2.2% 0.0% ２年

71.1% 22.2% 6.7% 0.0% １年

64.3% 26.8% 7.1% 1.8% ３年

56.5% 32.6% 10.9% 0.0% ２年

48.9% 33.3% 17.8% 0.0% １年

48.2% 26.8% 5.4% 0.0% ３年

50.0% 32.6% 10.9% 6.5% ２年

44.4% 40.0% 13.3% 2.2% １年

67.9% 26.8% 5.4% 0.0% ３年

71.7% 23.9% 0.0% 4.3% ２年

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% １年

78.6% 21.4% 0.0% 0.0% ３年

63.0% 26.1% 6.5% 4.3% ２年

68.9% 31.1% 0.0% 0.0% １年

28.6% 57.1% 14.3% 0.0% ３年

37.0% 34.8% 26.1% 2.2% ２年

51.1% 37.8% 11.1% 0.0% １年

89.3% 10.7% 0.0% 0.0% ３年

69.6% 30.4% 0.0% 0.0% ２年

91.1% 8.9% 0.0% 0.0% １年

58.9% 28.6% 10.7% 1.8% ３年

34.8% 34.8% 23.9% 6.5% ２年

51.1% 37.8% 8.9% 2.2% １年

50.0% 28.6% 21.4% 0.0% ３年

30.4% 47.8% 15.2% 6.5% ２年

57.8% 33.3% 8.9% 0.0% １年

60.7% 21.4% 14.3% 3.6% ３年

63.0% 23.9% 6.5% 6.5% ２年

73.3% 17.8% 6.7% 2.2% １年

20
　家庭で学校生活のこと
を話している。

18
　インターネットや携帯
電話使用の約束を決め、
正しく使用している。

19
　学校からの配布物を保
護者に渡している。

16
　気持ちのよい挨拶がで
きている。

17
　安全に登下校ができて
いる。

14
　部活動に意欲的に取り
組むことができた（でき
ていた）。

15
　清掃活動に積極的に取
り組んでいる。

12
　自分の進路について、
真剣に考えることができ
ている。

13
　生徒会活動、委員会活
動や学校行事に積極的に
参加している。

11
　道徳の授業に真剣に取
り組み、自分の考えを持
つことができている。
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